

MILUS
SWISS MADE SINCE 1919

乘賦瑞士精湛工藝

1919年製錶先驅保羅威廉·尊奧 (Paul William Junod) 雄心勃勃，憑藉滿腔豪情，一心想製造出典雅珍貴，人人都想擁有的腕錶。為了實現這一理想，他白手起家，在瑞士最重要的製錶中心比爾市 (Biel) 設立錶廠，抱著精工打造、寧缺勿濫的信念在高級鐘錶史上創造了不朽傳奇。如今，MILUS 品牌仍然堅持該信念，並一直深受世界各地具有高級品味且追求卓越工藝的愛錶人士喜愛。

「每件作品都應反映出當代特色，於保存傳統工藝的同時，致力開拓新方向是我們所堅信。真正能代表時代的作品會於其工藝、形式及功能中反映出來，缺乏傳統工藝根基的作品是欠缺文化深度的。」

——保羅威廉·尊奧



工藝卓越
舞動時間



TIRION三秒針返跳鏤空「三問腕錶」

於2010年MILUS結合精湛工藝及獨特時尚設計推出TIRION三秒針返跳鏤空「三問腕錶」。這枚集三問報時與三秒針返跳功能的腕錶，不單展現MILUS出色製錶工匠的頂尖技術，還看到設計師把美學及藝術元素融匯其中。經過兩年精密研發，家族位於比爾的MILUS公司首推TIRION三秒針返跳鏤空「三問腕錶」終於面世，是瑞士腕錶品牌在鐘錶發展歷程上一個非凡的里程碑。

這款發行僅50枚的限量版MILUS TIRION三秒針返跳鏤空「三問腕錶」正是頂尖技術與完美設計的化身，讓每位佩戴者都可享受到最優質、美妙的旋律；體驗品牌的創意及精湛製錶工藝。

獨特的三秒針返跳(簡稱「三飛返」)設計

MILUS腕錶三飛返秒針的計算及跳動節奏，由獨特的MILUS 3838瑞士優質自動上鏈機械機芯驅動。三飛返秒針功能結構複雜，技術出色，能透視機芯的大圓形視窗，是錶盤的中心，而三個各掌管20秒的扇狀顯示時區，分佈在機芯約2、6及10時位置。

具逆跳功能的秒針，由6時位置的秒針開始，每走20秒就會自動撥回原位，並由下一個秒針接上。為使整個返跳流程於視覺上更流暢，6時位置的秒針，破格的從右至左走20秒，之後並從左逆跳至右。三秒針不間斷的迴圈運作行走，就如出色的舞者在炫耀優美的舞姿。



蜚聲國際 屢獲殊榮

MILUS着重於設計和工藝，而其努力也獲得認同。近年來其腕錶繼續屢獲大獎。於2007年12月，法國其中一個最具代表性的組織 La Revue des Montres 宣佈，MILUS的MERA TriRetrograde Seconds Skeleton榮獲「Prix Officiel de La Revue des Montres」的「女士手錶」類一等獎。「Prix Officiel de La Revue des Montres」嘉許手錶業內最著名品牌的新穎創意研究、品質及創新。而2009年5月，MILUS的「TIRION三秒針返跳鏤空1919限量版」腕錶於美國拉斯維加斯榮獲Couture Design Awards「最佳腕錶」大獎。這些獲獎腕錶在世界各地著名博物館中都有展示。圖為兩枚獲獎MILUS名錶。



品牌新紀元開始

隨着由國際私募股權基金支援的「MILUS 集團」之成立，標誌着MILUS新紀元的開始。以製造完美、時尚、精確及高貴的腕錶為理想，有着鮮明取向。在2010年巴塞爾鐘錶展上，MILUS以全新面貌示人，60%產品專為女性而設。同時發佈了該品牌頂級的三問錶系列。「MILUS腕錶並不單是一件產品，而是顯示一個理念，一種生活態度，MILUS腕錶本身已代表着低調的高貴華麗。」MILUS公司主席Joel Fletcher述。高貴華美的MILUS產品，具備高準確性，注重細節，不斷創新，主要是把內在美配合外在美而臻至完美境界，完全展示佩戴者信心十足，並擅於傾聽自己內心世界的獨特個人風格。MILUS腕錶完全符合瑞士鐘錶業聯合會規定的嚴謹製造標準，所有MILUS腕錶皆由瑞士製造，精確可靠。

MILUS腕錶在日內瓦、琉森、維也納、索非亞、巴黎、杜塞爾多夫、多倫多、吉隆坡、阿姆斯特丹、里斯本、莫斯科、阿布達比、紐約、洛杉磯、香港、北京、上海、新加坡、曼谷、台北等世界主要地區和城市均有銷售。



MILUS
Snow Star

傳承二戰光輝傳奇

MILUS的獨特標誌源自古希臘神話中的天神愛馬仕。愛馬仕是神的使者，擁有無窮的智慧和創造力，也象徵着幸運的到來。而MILUS這產自瑞士的名錶，的確如幸運之神的使者般在二戰期間為無數英勇的美軍飛行員帶來了幸運，並翻動了一段經典的歷史：話說在第二次大戰太平洋戰場上，美國海軍戰機飛行員在執行任務時，每人均獲發一個貼身的「幸運錦囊」，囊內盡是名貴飾物，其中主要成員正是MILUS的Snow Star系列名錶。MILUS腕錶躋身當時世界名牌之列，因其價值如生命一樣珍貴而成為「囊」中物，讓飛行員身陷敵營或在異地生命受到威脅時，作為求生換命的交易品。祈能換取幸運之神的眷顧，散物以助脫險之用，在大戰硝煙漫漫之間挽救了不少飛行員的生命。曾於二戰期間在美國海軍當飛行員的老布殊亦擁有一隻MILUS腕錶，據聞至今中國雲南鄉間還有不少村民珍藏着二戰時獲救的美軍飛行員所贈的MILUS腕錶。

幸運錦囊 MILUS 腕錶牽動偉人情緣

一隻美國二戰退役軍人珍藏的MILUS經典腕錶，歷盡了數十年的時代滄桑，在機緣巧合下，竟然成就了兩位偉人的情緣。

林文傑教授 (MILUS [中國] 主席) 與老布殊的交往佳話述自1988年，當時出任美國德州醫學中心眼科教授兼生物科技院院長、有「德州生物科技之父」之稱的美籍華人林教授，憑藉科技領域的傑出表現，獲同年登上總統寶座的喬治·布殊頒發「總統勳章」，更獲委任為「美國總統藝術人文委員會」委員。自此林教授每隔2-3個月需到白宮開會及

參宴而與布殊夫婦結為摯友。交深言長之間亦為老布殊二戰期間在美國海軍當飛行員的英勇事蹟深深感動。

後來，林教授回到香港繼續從事他的科研項目與藝術創作，並與老布殊一直保持聯繫。到了2003年，小布殊為父親在德州建立了喬治布殊博物館，館內首項活動正是展出林教授的折光畫展。適逢此間出訪美國的中國領導人到德州探訪老布殊，彼此就在林的畫作前喜相逢了。及至2008年8月，老布殊以「美國奧委會名譽主席」的身份前往北京，參與「08奧運」的活動。在類仍的活動之餘，老布殊仍到訪釣魚台國賓館，欣賞老朋友林文傑為該館創作的兩幅巨畫——《九天銀河》與《錦繡河山》。「北京奧運」結束後，林教授在香港收到了老布殊的美國來信，拆開一看，正是老布殊在

1990年與林教授在白宮會晤的舊照片，老布殊還親筆簽名題字，感謝林給他美好的回憶。

出於機緣巧合，林教授如今應邀出任了瑞士百年品牌腕錶MILUS中國區主席，這正好展現了林教授與老布殊的多年友情依舊如故，此腕錶見證了70多年前的太平洋硝煙和中美友誼，亦同時誘發了兩位偉人20餘載的不解之緣。

早於二戰之前，MILUS便已進入中國市場。作為一個擁有近百年歷史的國際腕錶品牌，MILUS視中國為其中一個重要市場，率先於2011年在名店林立的上海南京西路設立品牌店，並將逐漸向其它重點城市發展，同時逐步在周大福等鐘錶連鎖集團在全國各地的旗艦店內開設MILUS品牌的店中店和銷售點，以期迅速建立全國銷售網點。



查詢電郵：info@milus.hk
查詢電話：(852) 2155 3555, (86-21) 3225 0030